

值班保安夜间不懈怠,守护居民安全

半小时一巡逻,走一趟就冻透了



文/片 本报记者 赵发宁

夜晚十二点左右,不少市民已进入梦乡,但在这个时间,有这样一个群体,他们的工作刚刚开始,他们有的紧紧盯着监控屏幕,查看可疑人员,有的打着手电筒,穿梭于各栋楼之间,为小区居民的安全,尽一份力,他们就是在各个小区和商场值守的夜间值班保安。



夜里12点多,银河华府小区秩序维护员正在巡逻。

时间:夜里11点30分

地点:兴业银河华府小区门卫室

4日晚11点半,记者来到东港区兴业银河华府小区的门卫室,负责看监控视频的卜先生,正盯着电脑查看上百个监控探头传来的画面。

卜照刚今年55岁,去年才开始做这一行。“看监控这个活就一个技巧,那就是紧紧盯着屏幕,如果监控画面上出现可疑人员,要告诉巡夜的秩序维护员。”在和记者的聊天过程中,他的视线一直没离开屏幕。

卜照刚说,一直盯着屏幕,时间长了难免无聊,但他已很满足。“冬天来了,巡夜的秩序维护员在外面要受冻,我在室内工作,至少还有暖气。”他说,凌晨两三点,是他最容易犯困的时候,那时他就抽根烟提提神。

时间:夜里12点

地点:兴业银河华府小区

夜里12点,一缕手电筒光在兴业银河华府小区各栋楼之间穿梭着。天气逐渐变寒,这缕手电筒光却让小区居民心里暖洋洋。

持手电筒的人叫韩志刚和秦泗收,他们是金帝物业银河华府小区秩序维护员,他们每半个小时就要交叉在小区内巡逻。“打着手电在小区内巡逻一圈,主要看看角落有没有可疑人员,查看下单元门关没关上了。”韩志刚说,天冷了,出来一次就冻透了,回到办公室刚暖和过来,又要出来巡逻了。

黑夜里,秦泗收的手电筒的光芒显得格外亮。“有时候这个点回来的小区居民,都会热情地跟我们打个招呼。”秦泗收说。

时间:夜里12点半

地点:新玛特购物广场保安亭

夜里12点半,新玛特购物广场的停车场非常安静,找不到一点白天的喧嚣。停车场的保安亭内,也是一片冰冷。

在此工作的东港某保安公司的保安刚从外面巡逻回到保安亭。在这个狭窄的空间内,由于条件有限,没有暖气,坐在里面,没有一丝暖意。“晚上就是巡夜,累了冷了就进来暖和会,至少还能挡挡风。”

在探访完小区秩序维护员、看守监控画面的工作人员以及广场上的保安后,记者体会到,黑夜里,也许只有手电筒发出的光才能知道他们的寂寞与艰辛,虽然他们很平凡,但有了他们,居民心里才会多一份心安,才能睡个安稳觉。

冷空气致蔬菜储存难 未来几天菜价将上扬

本报12月9日讯(记者 辛周伦 王在辉)日照市已经连续几天遭受雾霾困扰,9日,记者走访市区多家农贸市场发现,市区农贸市场蔬菜供应充足,价格并没有较大幅度波动,受雾霾天气影响不大。而随着9日强冷空气的来袭,预计未来几日菜价将有所上浮。

9日,记者在北京路市场发现,菠菜依然维持在2元/斤,茼蒿、小白菜、油菜等也仍是2.5元/斤,大白菜0.6元/斤,萝卜1元/斤,价格与上周相比,均没有什么变化。

据菜贩谭先生介绍,目前日照蔬菜供应地主要在莒县、诸城、寿光、沂南等地,供应地距离日照较近,雾霾天气并未影响蔬菜运输,再加上前几日天气较暖,蔬菜生长旺盛,供应充足,所以蔬菜价格比较平稳,未出现上涨。

“虽然这两天雾霾天气严重,但市场供应还是比较充足



一菜贩在捆扎蒜薹。 本报记者 辛周伦 摄

的,想要批发什么蔬菜基本都能批发到。”商贩谭先生说。

记者走访市场多家商贩了解到,近日受雾霾影响,萝卜、白菜等清肺蔬菜颇受市民青睐。“看报纸上说,空气质量差,应该多吃清肺果蔬。”一位市民拿着刚买的萝卜对记者说,“这萝卜生吃、煲汤都可以。”

据市场上位经营蔬菜多年的菜商汪先生介绍,雾霾天气对蔬菜价格影响不大,但强冷空气来袭,气温骤降,将会对大棚蔬菜的生长造成很大影响,导致蔬菜产量降低,同时,寒冷天气极易冻伤蔬菜,影响蔬菜质量,也不利于蔬菜的储存,因此,预计未来几日菜价会有所上浮。

日照发放2012年渔业油补资金

3421艘渔船获3亿多油补

本报12月9日讯(记者 赵发宁) 9日,记者从日照市海洋与渔业局获悉,日照2012年渔业成品油补助资金发放完毕。此次渔业油补涉及3421艘渔船,共发放补助资金33399万元。

据日照市海洋与渔业局工作人员介绍,2012年度渔业油价平均补助标准为3894元/吨,根据日照市财政局统计数据,全市将补助用油量85754.857吨。

此次共有3421艘渔船获得渔业成品油补助,补助资金达33399万元(不含莒县)。

据介绍,此次渔业成品油补助资金发放工作,由各县区渔业主管部门会同同级财政部门共同开展。严格按照程序将燃油补贴发放方案、补贴名单、补贴金额等信息在渔船籍港、渔民所在村等渔船、渔民相对集中的场所进行不少于5个工作日的公示,方便渔

民群众监督。

“渔业油价补助资金核发工作已完成,如发现误发或冒领的,一律由具体核发部门负责追回并上缴当地财政部门。”日照市海洋与渔业局工作人员说,日照市海洋与渔业局将配合相关部门严查虚报(冒领)渔船、养殖证及用油量套取补助资金和挤占、截留、挪用补助资金等违法违规行为。

日照将推广应用 建筑节能与结构一体化

本报12月9日讯(记者 李玉涛) 记者从日照市住建委获悉,日照市将逐步推广应用建筑节能与结构一体化技术,外墙保温不需再给建筑“套棉衣”确保日照市建筑节能工程质量和安全、建筑节能与结构同寿命,消除避免保温工程消防隐患。

12月3日,日照市住建委下发了《关于推广应用建筑节能与结构一体化技术的通知》,逐步推广CL建筑体系、FS外模板现浇混凝土复合保温系统等7项一体化技术。

建筑节能与结构一体化技术,通俗地讲就是不再给建筑“套棉衣”,而是通过采取一定的技术措施,使墙体本身的热工性

能等指标达到节能标准要求,实现集保温隔热功能与围护结构功能于一体的建筑节能技术。该技术具有与建筑同寿命、安全可靠、施工方便等优点,是对传统建筑节能设计和施工方法的一次重大变革。

据介绍,推广应用一体化技术是日照市生态建市的重要内容。通知要求,各级政府投资建设的办公、学校、医院、博物馆、科技馆、体育馆等公共建筑项目和全市新开工可再生能源建筑应用示范项目、绿色建筑项目,适合应用一体化技术且具备使用条件的,应带头选择使用一体化技术,为一体化技术推广应用作出示范作用。

开发区供水公司 成立供水抢修队

本报12月9日讯(通讯员 赵乙杰 李琨) 进入冬季,日照经济技术开发区供水公司积极行动,采取多项措施,成立了20人的供水突发事件应急抢修队,确保全区人民冬季饮水安全。

据了解,该公司邀请厂家技术人员对电机、水泵、配电柜、变频器等水厂供水设备进行了全面检查,保养和维护,消除安全隐患,确保供水设备正常运转。

该公司还加强管线巡查,巡检人员配备专用车辆,对供水管网进行了安全巡查,对查出的因夏季排涝或取土而裸露和埋设较浅的供水管网及设施全部进行深埋和保温防护,确

保供水管网、设施冬季安全运行。

该公司还安排客服人员通知各用水户对户外立管进行保温防护,确保用户供水设施冬季正常运行。

据了解,该公司还加强对水源、出厂水、管网水、管网末梢水的全程水质监测,确保水质安全。制定冬季安全供水应急预案,落实应急保障机制,积极做好应急抢修准备,及时处理各种供水突发事件。该公司还成立了20人的供水突发事件应急抢修队,配备多辆工程车和充足的抢修设备及材料,24小时值班,随时解决各种供水突发事件,确保全区冬季正常安全供水。

日照有线正式启用 山东路营业厅

本报12月9日讯(记者 赵发宁) 9日下午,日照有线山东路营业厅正式启用,在新营业厅里,市民不仅可以办理有线数字电视、广电宽带所有业务,还可以体验一把高清节目及双向互动视频点播的乐趣。

新启用的营业大厅位于山东路与枣庄路交汇处,这是目前全市规模最大、功能最齐全的有线数字电视营业厅。

记者看到,整个营业厅内环境优雅,布局合理,设有体验区、填单区及业务受理区等多个区域。在专门开设的高清电视及双向互动业务体验专区,前来办理业务的市民可在此免费体验高清电视节目超清晰、超流畅、宽

屏幕、高音质的视听震撼,享受VIP级别专享服务;“有线点点看”业务更是一大亮点,通过高清机顶盒、高清电视机进行视频点播、时移回看、电视阅读、卡拉OK、电视游戏操作,让市民体验一把“想看什么点什么”的乐趣。

据了解,日照有线网站www.rzcatv.com也正式启用。有线电视用户不但可通过网站浏览最新有线电视业务、套餐及优惠活动,还可预览近期精彩节目。日照有线山东路营业厅以及日照有线网站的正式启用,将进一步完善市区有线电视服务网点,为市民提供更高效、更优质的服务,让更多观众享受到高清双向互动数字电视带来的精彩。

五莲供电公司 “三亮”兑现服务

本报12月9日讯(通讯员 王超) 今年以来,五莲县供电公司进一步规范“彩虹共产党员服务队”建设,亮身份、亮职责、亮承诺,充分发挥在供电抢修、故障处理和志愿帮扶等为民服务中的先锋模范作用。

一是加强应急抢修服务。服务队带头在重大保电、抗灾抢险等紧要关头当先锋、打头阵,对客户的用电需求有求必应、有难必帮,对客户的紧急服务需求在10分钟内回复,45分钟内赶到现场进行处理。

二是加强客户应急服务。充分发挥营销一线客户服务应急梯队力量,遇有风雨雷电等特殊天气造成较大面积停电情况下,积极帮助客户解决实际困难,减少停电给客户带来不便。

三是积极为弱势群体提供帮扶服务。为孤寡老人、残疾人、行动不便客户、家庭困难客户,建立“善小”客户服务档案,通过帮扶、结对、定期上门服务,代办有关用电业务等形式,为客户提供爱心服务。